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Madame la Première Dame, Epouse du Président de la 

République, Chef de l’Etat ; 

Messieurs les Membres du Gouvernement et Chers 

Collègues ; 

Messieurs les Honorables députés ; 

Monsieur le Préfet du département de Pointe-Noire ; 

Monsieur le Maire de la ville de Pointe-Noire ; 

Monsieur le Président Directeur Général de l’Hôtel HILTON 

de Pointe-Noire ; 

Distingués invités ; 

Mesdames et Messieurs ; 

 

Je voudrais avant tout m'acquitter d'un agréable devoir, celui de 

vous exprimer au nom du Gouvernement et en mon nom personnel, 

nos sincères remerciements pour avoir bien voulu, honorer de votre 

présence cette cérémonie solennelle d'inauguration de l'hôtel 

Double Tree by Hilton de Pointe Noire, notre capitale économique. 

 

  « Nos remerciements s’adressent en tout premier lieu au Président 

de la République, Chef de l’Etat, son excellence Denis Sassou 

Nguesso. Sa vision, sa volonté et son implication personnelle ont 

fait en sorte que cette réalisation, qui s’inscrit dans le droit fil de 

l’ambition de modernisation qu’il a toujours nourrie pour notre pays 
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et qui nous porte toutes et tous, puisse se concrétiser. Qu’il reçoive 

ici l’expression renouvelée de notre gratitude. » 

 

Mes remerciements s'adressent aussi tout particulièrement à notre 

Première Dame, Madame Antoinette SASSOU N’GUESSO. 

Votre participation à cet évènement dont vous êtes en quelque 

sorte, chère Maman, la marraine, donne à cette journée un cachet 

exceptionnel. On ne saurait rêver meilleure fée pour se pencher sur 

le berceau d'un hôtel de prestige et meilleur présage pour sa 

réussite future que votre présence ici à cette occasion. 

 

Mes remerciements s'adressent enfin à ce grand cadre de la 

République qu’ est Monsieur Jérôme Koko à qui ce projet d’ hotel 

de prestige doit beaucoup. 

 

Madame la Première Dame, 

Distingués invités, 

Mesdames et Messieurs, 

 

Le tourisme, y compris le tourisme d'affaires, est, comme vous le 

savez, un phénomène mondial qui ne laisse aucun pays indifférent 

tant son impact sur le développement n'est plus à démontrer. 
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L'hôtellerie et la qualité de l'hébergement en sont une composante 

essentielle et le Congo, s'il veut améliorer sa capacité d'attraction 

en ce domaine, se doit de se doter d'établissements de standing 

international.  

 

Avec ses 120 chambres, sa fourniture de services haut de gamme 

et son label mondialement réputé, l’hôtel  Hilton de Pointe Noire fait 

assurément partie de cette catégorie. Il vient enrichir l'offre 

croissante d'établissements du segment VIP déjà présents à 

Brazzaville, Oyo et ici à Pointe Noire. A ce titre,  il s'inscrit dans le 

double cadre du projet de société élaboré par le Président de la 

République, Chef de l'Etat, son excellence Denis SASSOU 

N’GUESSO et du Plan National de Développement 2018-2022 qui 

nous recommandent de stimuler l'investissement privé et de 

diversifier notre économie. 

 

Vecteur de croissance et créateur d'emplois pour les Ponténégrines 

et les Ponténégrins, le Double Tree by Hilton de Pointe-Noire 

n'aurait pu voir le jour sans l'intérêt et l'investissement de nos 

partenaires, tout particulièrement Monsieur le Président Directeur 

Général et l'ensemble de la direction et du staff du groupe RENCO. 

 

Qu'ils soient ici remerciés pour avoir cru en la destination Green 

Congo et mené à bien ce grand projet. Soyez assurés également de 
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trouver auprès du Gouvernement et spécialement du département 

en charge du Tourisme, tout le soutien nécessaire à 

l'accomplissement de vos missions respectives.  

 

Madame la Première Dame, 

Distingués invités, 

Mesdames et Messieurs, 

 

Au manager et aux employés de l'hôtel, je me permets de rappeler 

ce que vous savez déjà : la responsabilité vous incombe désormais 

d'offrir de façon durable à votre clientèle des prestations qui soient 

à la hauteur des exigences du cadre dans lequel vous travaillez.  

 

Quant aux autorités départementales et municipales, co-

gestionnaires de cet ouvrage de standing, votre devoir est de veiller 

à une bonne collaboration entre l'Administration et la direction de 

l'hôtel dans le but de pérenniser cette infrastructure dont dispose 

désormais notre capitale économique.  

 

Bienvenue, donc au Hilton de Pointe-Noire. Merci une nouvelle fois 

à notre Première Dame d'avoir accepté de le porter sur les fonds 

baptismaux. Et vive la destination Green Congo ! 

 

Je vous remercie. 
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Arlette SOUDAN-NONAULT.- 

 


